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51. (D) ftl izdkj] dkj lM+d ij pyrh gSA mlh izdkj] jsy

iVjh ij pyrh gS

52. (D) ftl izdkj] izdk'k ekius dh bdkbZ yqesu gSA mlh izdkj]
nkc dks ekius dh bdkbZ ikLdy gS

53. (D) ftl izdkj] BGMR

+2

DIOT

mlh izdkj] SNOV

+2

UPQX

54. (B) ftl izdkj] U  V  X  Y  Y  Y    W  Y

+4
+3
+2

+1

mlh izdkj] A  B  D  E  E  E    C  E

+4
+3
+2

+1

55. (D) ftl izdkj] 12 × (12 +1) = 156

mlh izdkj] 14 × (14 + 1) = 210

56. (D) ftl izdkj] (102)2 = 10404

mlh izdkj] (104)2 = 10816

57. (A) uhacw ,d tM+ ugha gS

58. (C) v{kj osQ vfrfjDr] vU; lHkh v{kjksa osQ lkFkZd lewg ls

curs gS

59. (D) A D G

+3+3

C F I

+3+3

J M Q

+4+3

S V Y

+3+3

60. (C) D W E V

4+23=27

H S I R

K P L O P K Q I

5+22=27

11+16=27 12+15=27

8+19=27 9+18=27

16+11=27 17+9=26

61. (D) 17 – 12 = 5

29 – 14 = 15

21 – 16 = 5

31 – 26 = 5

62. (D) 3 – 33 7 – 72      5 – 53     6 – 63

63. (D)

64. (B) Manage Mango Merged  Merger

Mobile.
65. (C)

DELHI POLICE MOCK TEST – 52 (SOLUTION)

66. (B) A D C E E F G G HI

+2
+1

+2
+1

+2
+1

+2
+1

67. (B) A Z D Y I X P W VY

+3
–1

+5 +7 +9
–1 –1 –1

68. (A) 107 14 19 25

+3 +4 +5 +6

32

+7
69. (D) 1 7 3 9 6 12 10 16 2115

+2
+2

+3 +4 +5
+3 +4 +5

70. (A)
Pen Pencil

Erasers

I. lgh II.lgh

71. (C) 19 + 2 ÷ 2 + 2 – 14

nh xbZ tkudkjh osQ vuqlkj] fpUg cnyus ij]

19 × 2 – 2 × 2 + 14 = 48

72. (D)  4 ÷ 2 × 6  7 = 19  18

 3 × 9 – 4 × 6 = 3   4

 5 × 6 ÷ 3 – 4 = 6   8
14 ÷ 2 + 3 × 8 = 31

73. (D)

74. (B) l{ke osQ nknkth dh vk;q = 88 – 3= 85

l{ke osQ firk dh vk;q = 
85 – 5

2
 + 5 = 45

l{ke dh vk;q =
45

3
= 15 o"kZ

75. (B)
76. (A) 13 + 72 = 62

9 + 82 = 71
5 + 42 = 21

77. (B) 91 ÷ 13 = 7
14 ÷ 2 = 7
128 ÷ 16 = 8

78. (A) 13 × 9 = 117
11 × 11 = 121
14 × 13 = 182

79. (A)  42 + 52 = 41
72 + 12 = 50
82 + 32 = 73

80. (C)     81. (C) 82. (C)              83. (B)
84. (C)     85. (D)

86. (A) ekuk fd rhu la[;k,¡ x,y vkSj z
x + y + z = 336 ......(i)

x = 
( ) 3

13

y z 

 y + z = 
13

3

x
.......(ii)
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lehdj.k (i) dk eku lehdj.k (ii) esa j[kus ij,

x + 
13

3

x
 = 336

 16x = 336 × 3 x = 63

87. (A)    

100
gkfu =10%

90
NwV = 20%

Ø;
ewY;

90×100

80

900
8

=

foØ;
ewY;

vafre
ewY;

u;k foØ; ewY; = 
900

8
×

95

100
                    = ` 106.875

 ykHk = 
(106.875 –100)

100
×100

 = 6.875%

88. (D)     (x + 11) (3 – 5x) = 3x – 5x² + 33 – 55x
= – 5x² – 52x + 33

 x dk xq.kkad = – 52

89. (B)  dk;Z dks lekIr djus esa A }kjk fy;k x;k le; =

 
20 5

4


 = 25 fnu

A vkSj B }kjk feydj dk;Z dks lekIr djus esa yxk le;
= 3 × 5 = 15 fnu

A = 25

A + B = 15

6

10

150

 B }kjk dkjksa dh lekIr djus eaa yxk le; = 
150

10 – 6

= 37.5 fnu
90. (B) 275

231

44 77
44
33 44

44
11 33

33
3

×

1

1

377

 77 vkSj 275 dk e-l-i- = 11

91.  (D) ekuk fd jkt/kuh }kjk fy;k x;k le;= x ?kaVk
rc] ,Dlizsl }kjk fy;k x;k le;

= (x + 12) ?kaVs
iz'ukuqlkj,
648 2

12x




 = 

648

– 6x
 2x – 12 = x + 12

 x = 24 ?kaVs

 jkt/kuh dh xfr = 
648

24
= 27 fdeh@?kaVk

92.  (B)  

21

17 27

6 4
3 2:

  27% ykHk ij csps x, xsagw¡ dh ek=kk = 
1600

5
× 2

         = 640 fdxzk-
93.  (D)ekuk fd 7 o"kZ igys cgu dh vk;q  = x

rc, 7 o"kZ igys HkkbZ dh vk;q = x + 6

iz'ukuqlkj,
x (x + 6) = 72

 x² + 6x – 72 = 0

 (x + 12)(x – 6) = 0  x = 6

 HkkbZ dh oÙkZeku mez = x + 6 + 7

= 6 + 6 + 7 = 19 o"kZ
94.  (C)ekuk fd gfj'kadj dk osru = x

fxjh'k gfj'kadj f'kjh"k

4

9
x     x

5

6
x

 fxjh'k ds osru rFkk f'kjh"k ds osru dk vuqikr = 
4

9
x

: 
5

6
x = 8 : 15

95.  (D)  fn;k gS]
5 – x > 1 + 3x

 4 > 4x

 x < 1.........(i)

vkSj, 5 + 5x  2 + 2x

 x  – 1.........(ii)

lehdj.k (i) o (ii) dks iz;ksx ls]
– 1  x < 1

vc, fodYiksa dh lgk;rk ls]
x = 0

96.  (D) fn;k gS]
2x – 4, 4x + p vkSj, 6x – 12 lkekarj Js.kh esa gSA
2(4x + P) = 2x – 4 + 6x – 12

 8x + 2P = 8x – 16

 2P = – 16

 P = – 8

97.  (D) vHkh"V izfr'kr

= 
(100 – 59)

59
×100 = 69.49

98.  (C) ekuk fd jkf'k = x

iz'ukuqlkj,

5 7

100

x  
 = 5320

99.  (B) 71 ,d vHkkT; la[;k gSA

 71 vkSj 275 dk e-l-i- = 1

100.(B) (x + 12) (3 – 5x) = 3x – 5x² + 33 – 60x

= – 5x² – 57x + 33

 x dk xq.kkad = – 57
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1. (B)
2. (C)
3. (A)
4. (B)
5. (C)
6. (D)
7. (C)
8. (A)
9. (B)
10. (D)
11. (D)
12. (A)
13. (C)
14. (A)
15. (D)
16. (A)
17. (D)
18.  (D)
19. (C)
20. (D)
21. (B)
22. (C)
23. (C)
24. (C)
25. (A)

26. (B)
27. (D)
28. (B)
29. (D)
30. (A)
31. (D)
32. (D)
33. (C)
34. (A)
35. (D)
36. (C)
37. (B)
38. (C)
39. (C)
40. (C)
41. (C)
42. (A)
43. (B)
44. (D)
45. (C)
46. (A)
47. (C)
48. (B)
49. (B)
50. (C)

51. (D)
52. (D)
53. (D)
54. (B)
55. (D)
56. (D)
57. (A)
58. (C)
59. (D)
60. (C)
61. (D)
62. (D)
63. (D)
64. (B)
65. (C)
66. (B)
67. (B)
68. (A)
69. (D)
70. (A)
71. (C)
72. (D)
73. (D)
74. (B)
75.  (B)

76. (A)
77. (B)
78. (A)
79. (A)
80. (C)
81. (C)
82. (C)
83. (B)
84. (C)
85. (D)
86. (A)
87. (A)
88. (D)
89. (B)
90. (B)
91. (D)
92. (B)
93. (D)
94. (C)
95. (D)
96. (D)
97. (D)
98. (C)
99. (B)
100.(B)

DELHI POLICE MOCK TEST – 52 (ANSWER KEY)

Note:- If your opinion differs regarding any answer, please message the mock
test and question number to 8860330003

Note:- Whatsapp with Mock Test No. and Question No. at 7053606571 for any of the doubts.

Join the group and you may also share your suggestions and experience of Sunday Mock Test.

Note:- If you face any problem regarding result or marks scored, please
contact  9313111777


